Школьная олимпиада по «Технологии»
7 класс
Отметить верный ответ.
1. К химическим волокнам относится:
а). Шерсть;   б). Лавсан;   в). Лен.
2. На рисунке изображен шов:
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а). Двойной;  
 б). Накладной;  
 в). Запошивочный.
3. Результаты измерения делят пополам при записи мерок:
а). Дтс;   
 б). Ди;   
 в). Сг.
4. Долевая нить на обтачке:
а). Совпадает с направлением долевой нити на основной детали;
б). Перпендикулярна направлению долевой нити на основной детали;
в). Проходит по диагонали.
5. Косая бейка выкраивается:
а). По долевой;  
 б). По утку;  
 в). По диагонали.
6. Меню – это:
а). Перечень блюд
б). Режим питания;
в). Перечень продуктов питания.
7. Сидя за праздничным столом, как есть хлеб?
а). Откусывая от куска;
б). Отрезать ножом небольшие кусочки и есть их;
в). Отламывать рукой маленькие кусочки и есть их.
8. Ножницы подают:
а). Сомкнутыми лезвиями вперед;
б). Кольцами вперед;
в). Разомкнутыми лезвиями к себе.
9. К видам декоративно – прикладного творчества не относится:
а). Вышивка;   
 б). Живопись;   
[bookmark: _GoBack] в). Макраме.

Отметить неверный ответ.
10. Пищевые отравления бывают:
а). Бактериологические;
б). Микробные;
в). Немикробные.





image1.jpeg




